



深圳

多条地铁延至莞惠 国际航线将超百条

交通运输部
公布深圳开展交
通强国建设试点
工作意见



在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 育新机 开新局

羊城晚报讯 记者李天军报道:9月3日,涉及深圳交通建设的重磅内容官宣了:交通运输部公布《关于深圳市开展高品质创新型国际航空枢纽建设等交通强国建设试点工作的意见》。机场、城际铁路、地铁、高速等都有新动作!

深莞惠轨道网提速

通过3-5年时间,深圳机场多航站体系形成,综合保障能力大幅提升。

深圳机场与全球创新型城市、欧美澳热点城市及“一带一路”新

兴市场国家节点城市连接的国际航线数量超过100条,机场国际旅客和国际货邮吞吐量占比分别达到20%和50%。体制机制改革和四型机场建设走在行业前列,运行效率和管理水平大幅提升,大型机场治理能力现代化达到国际一流水平,服务水平和旅客体验位列全球同类机场前列。

通过1-2年时间,启动深大城际、穗莞深城际延伸段、深惠城际等城际铁路项目建设。

深圳10号线东延至东莞凤岗、深圳14号线东延至惠州惠阳、深圳11号线北延至东莞长安、深圳22号线北延至东莞塘厦。

等跨市城市轨道项目纳入深圳市轨道交通第五期建设规划并启动建设。

通过3-5年时间,深圳6号线支线与东莞1号线黄江至深莞边境段完成衔接及贯通运营,西丽枢纽和机场东枢纽建设完成,形成可复制推广的枢纽统一规划、设计、建设、管理的一体化工作流程。深莞惠都市圈轨道交通和站城一体化规划、建设、运营机制进一步优化,衔接水平全面提升,支撑区域高效联动发展。

完成平南铁路改造

通过1-2年时间,完成深莞惠地区集装箱近距离内陆港体系运营模式研究、选址研究、疏港铁路规划方案研究,完成平盐铁路改造详规,完成平南铁路工可等

前期研究并启动建设,完成平湖南铁路货场建设并投入运营。

通过3-5年时间,平南铁路改造完成,平盐铁路改造工程动工。

与东莞就黎光内陆港建设达成一致,用地得到落实,完成黎光内陆港和平湖南至黎光铁路支线的前期工作。形成包含近距离内陆港规划方法、建设方式、运营模式、监管机制等在内的一整套成体系的技术成果。完成综合信息服务平台搭建,实现海关、铁路、内陆港、综合保税区等环节的数据交换与共享,多式联运服务水平和整体效率显著提升。

北斗网络覆盖深圳

通过1-2年时间,前海枢纽、深圳机场、妈湾港区、蛇口邮轮码头、深圳地铁等为代表的一

批城市新型智慧交通基础设施建设大幅推进,交通基础设施智慧化运营水平明显提升。

通过3-5年时间,建成深圳城市交通大数据中心,完成交通运输一体化智慧管控平台建设、信号灯“一张网”调控等项目,精准管控和精细服务能力大幅提升。

出台智能网联汽车测试及应用试点相关政策及标准,建成深圳智能网联交通测试示范区,打造1-2条智能网联汽车应用试点线路。

基本构建覆盖全深圳的北斗地基增强网络,推进北斗高精度定位技术在交通行业的深度应用。出台通过经济杠杆调节城市核心区小汽车使用相关政策,构建交通需求调控与绿色出行改善的良性互馈机制,力争试点片区高峰期公交机动化分担率不低于80%。

全千兆云VR商用试点 湛江全球首尝头啖汤

将在工业、交通、教育、医疗、农业等行业广泛应用
羊城晚报讯 记者袁增伟、实习生陈诗宇报道:9月3日,由湛江市工业和信息化局指导,中国移动广东有限公司湛江分公司、华为技术有限公司主办的“共建全千兆智慧城市 畅享云VR 美好生活”发布会在湛江召开。湛江成为全球首个全千兆云VR商用试点城市。

湛江市副市长黄明忠表示,随着湛江千兆网络的普及,VR还将在湛江工业、交通、教育、医疗、农业等不同行业得到广泛应用,助推湛江各行业向智能化升级,并将在全省推广发挥试点示范效应。希望移动公司、华为公司以及业界各位伙伴,能在“新基建”的大潮中乘风破浪,全力打造产业新经济,以“双千兆”示范城市为基础,共同打造VR产业集群,助力湛江数字化转型。

广东移动副总经理朱汉武

广东查处2宗违法占用、破坏永久基本农田案 占农田建公园农庄?罚!

羊城晚报讯 记者赵燕华、通讯员冯建奎报道:记者从广东省自然资源厅获悉,该厅日前对东莞市常平镇府违法占地案及佛山市顺德区“陌上7号农庄”作为消闲、娱乐场所,内部建有足球场、餐厅等,造成37.42亩永久基本农田遭到重度损毁。

据了解,2016年5月,东莞市常平镇镇委、镇政府未经批准,非法占地167.68亩用于建设河西公园,涉及占用农用地132.55亩(其中耕地116.84亩,园地15.71亩),建设用地0.07亩,未利用地35.06亩,造成20.04亩土地(其中永久基本农田17.85亩、一般耕地3.19亩)遭到重度损毁。

另一宗案件发生在佛山市顺德区。2013年初,吴继强未经批

深圳龙华纪检监察系统开展专项监督检查 浪费可耻 节约为荣 遏制“舌尖上的浪费” 检查组暗访机关食堂

羊城晚报讯 记者郭起、通讯员唐卉馨报道:为坚决贯彻落实习近平总书记关于制止餐饮浪费行为的重要指示精神,驰而不息纠治“舌尖上的浪费”,9月2日中午,深圳市龙华区纪委监委联合各街道纪工委成立10个专项检查组,出动40余名纪检监察干部,深入区委区政府、国鸿、富康、区纪委监委以及各街道机关食堂,开展制止餐饮浪费行为专项监督检查。

专项检查采取不发通知、不打招呼的方式,聚焦餐饮浪费问题,重点查看各机关食堂餐盘回收处等重点位,监督检查食堂制止餐饮浪费标语标识、食堂菜品菜量管控、用餐人员剩饭剩菜情况等。聚焦党员干部行为习惯,对过量取行“光盘行动”的用餐人员,检查组均予以现场提醒或批评教育。同时,检查组督促每个食堂管理人员积极开展以“制止餐饮浪费”为主题的集中宣传教育活动,有的检查组还进一步就精准测算用餐人数、有效避免浪费、加强宣传等方面同食堂管理人员现场

探讨,并建议通过在桌面设置提示卡和开设小广播等方式加强宣传和管理,督促广大党员干部带头树立文明新风,做制止餐饮浪费的践行者、推广者、捍卫者。

龙华区纪委监委9月1日向全区各级党员领导干部和公职人员发送有关坚决制止餐饮浪费行为的提醒短信23808条;在“正风龙华”微信公众号等发布相关文章,呼吁广大党员干部牢固树立节俭意识,反对铺张浪费,自觉践行“光盘行动”。继本次专项检查后,龙华区纪委监委专门召开会议再部署再强调,要求委领导亲自带队组成检查组,继续深入公检法系统、学校、医院、国企等单位食堂监督检查。

据悉,该委今后将结合实际,立足履职尽责,把监督节约粮食、坚决制止餐饮浪费作为落实中央八项规定精神、纠治“四风”的重要方面,坚决以刚性的制度约束、严格的制度执行、强有力的监督检查、严厉的执纪问责,遏制住“舌尖上的浪费”,推动“厉行节约、反对浪费”蔚然成风。

真刷礼物假抽奖 这个主播乃戏精

羊城晚报讯 记者郭起、通讯员全涤飞报道:一名嫌疑人在短视频平台直播间内大肆宣传智能电子手环仅298元“促销”,实际上送给顾客的却是价值仅1.2元的劣质手环。之后,又伪装成富二代换个直播间频频诱导观众刷礼物参与抽奖,最终却兑奖。8月31日,深圳龙岗警方果断出手把这名涉嫌诈骗的嫌疑人抓获归案。

8月6日,龙岗警方接某短视频平台报警:平台接到部分用户投诉有人在直播中诱导观众刷礼物参与抽取iPhone11大奖,但观众刷完礼物后主播却兑奖。接报后,龙岗警方立即展开侦查,很快锁定了目标嫌疑人。经过连续多日的蹲守候,8月31日,办案民警将嫌疑人李某桥(男,19岁)抓获。

经审,李某桥交代,其今年5月份在某短视频平台注册了商城账号,准备利用直播“带货”。其先从网上下载一些漂亮、精美的智能手环图片在直播中宣传,声称手环有监测心率、缓解视疲劳等功能,现仅以298元的价格“促销”。但订单到手后实际发货的却是他从网上以1.2元的价格批发来的劣质手环!通过这种形式共成交120单,但后期有90名客户强烈要求退货,即使如此仍有30单成功交易。

嫌疑人获利数万元,已被警方刑拘

李某桥因此获益近9000元。

然而这种形式毕竟风险大、不可持续,李某桥后来又想出了一个相对“安全”的模式:在直播间宣称智能手环免费送,顾客只需要支付19元快递费,实际发货的仍是价值1.2元的劣质手环。顾客最终虽然仍会发现货不对板,但毕竟也仅损失了19元的快递费,很多顾客也就不愿追究。凭着这种模式,李某桥大赚4万余元。

近期,李某桥又发现在直播间举办抽奖活动有利可图,便通过网络购买了一个账号,然后又在该账号的直播间中谎称自己是富二代,因为过生日要给大家送福利,诱导观众刷礼物抽奖,奖品是十部iPhone11手机,刷礼物越多、越贵的观众中奖的概率越大。

为了增加可信度,他事先购买了多个空的手机盒摆放在直播间,其实只有一个盒子提前放好了手机,在直播过程中会打开,让观众信以为真。“我实际根本不会给大家抽奖,后来公布的中奖观众都是托儿”。以这种形式,李某桥又获利1万余元。

目前嫌疑人已被刑拘,案件正在进一步侦办中。

深圳龙岗警方提示消费者,提高消费安全意识,切勿盲目跟风冲动消费。

东莞计划3年培育超300家“专精特新”中小企业 专精特新小巨人酝酿零突破

文/图 羊城晚报记者 余宝珠 实习生 曾晓莹



“专精特新”中小莞企达145家

据悉,今年1月,广东省工信厅印发《广东省专精特新中小企业遴选办法》,全面开展“专精特新”企业培育工作。目前,东莞市共有省“专精特新”中小企业145家,下一步还将实现东莞专精特新“小巨人”企业“零的突破”。

记者了解到,2020年东莞市向省

东莞市工信局表示,将进一步优化东莞专精特新企业培育机制,着力打造一批专注于细分市场、创新能力强、质量效益优、市场占有率高,掌握关键核心技术的“专精特新”企业,带动东莞产业基础能力和产业链水平提升,实现“专精特新”企业数量和质量的“双提升”,推动制造业高质量发展。

单个项目最高资助百万元

已制定《东莞市“专精特新”企业培育工作实施方案》,力争用3年的时间培养超过300家“专精特新”中小企业,从认定奖励、技术改造、股份改造、融资服务、市场开拓、法律援助、优先纳入“倍增计划”、子女教育保障等方面给予支持,引导中小企业走上专业化、

精细化、特色化、新颖化的发展道路。后续,东莞还将重点推动“专精特新”围绕核心产品进行技术改造,对“专精特新”实施与生产环节相关的项目,其设备及技术投资在100万元以上的,按不高于项目投入总额的20%给予资助,单个项目最高资助100万元。

为了助力东莞中小企业转型升级,东莞在政策上提供给力帮扶,让企业快速得到成长。据介绍,东莞将对接省“专精特新”评审专家,引入专家智库资源,加强对“专精特新”企业的辅导。

在“专精特新”政策扶持上,东莞